



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

电瓶无法供电,修了三次没修好

经消协调解,厂方为消费者更换了全新电瓶



本报济宁3月18日讯(记者高雯) 电动车买了一年多,因为电瓶无法供电问题返厂维修三次仍未修好,仔细观察还发现电瓶上标注的生产日期比自己购买电动车的日期晚了一个月,消费者于女士向消协投

诉。经调解,电动车厂方为于女士更换了一个全新的电瓶。

2012年4月,于女士在城区一电动车销售点购买了一辆电动自行车,骑了半年多后出现了无法启动的情况。因为电瓶还在保修期内,她把电瓶拿到了售后服务点,维修人员检测后称电瓶需要返厂维修。“修完之后拿回来用了没几天又不管用了,一个月的时间来回修了三次才修好。”于女士说,但好景不长,前几天电动车又犯了老毛病,因电瓶无法供电而启

动不起来了。

于女士担心电瓶已经过了保修期,拎起来仔细检查时竟发现,电瓶的生产日期是2012年5月30日,而她的购车日期是2012年4月28日,电瓶竟“早产”了一个月。于女士觉得电瓶车屡修屡坏一定与此有关,一气之下将该厂家投诉到任城区消费者协会。

消费者协会工作人员孙峰告诉记者,接到投诉后他们立即约谈了厂方负责人。“厂方解释说生产日期不对可能是之前的维修过程中拿错了,并非‘早

产’。”孙峰说,厂方承认损害到了于女士的权益,同意更换最新的电瓶,保修期也从今年3月份开始算起。厂方提出的解决方案得到了于女士的认可。

“厂方虽说是在维修中拿错了电瓶,但是他们提供不出任何的维修记录等证据来证明这一说法,他们的电瓶存在着‘早产’的嫌疑,这个还有需要进一步的调查取证。”孙峰告诉记者,虽然消费者的投诉已经调解完毕,但事情并没有真正结束,消协将针对此事进行调查。

夜间拦下巡逻车 还试图袭警、抢车

本报济宁3月18日讯(记者路帅 通讯员 阮舒) 18日凌晨,一辆警车正在太白湖新区例行巡逻,突然被一男子拦停,该男子冲进警车内袭警,还试图抢夺车钥匙驾驶警车,当场被特警制服。经查,该男子患有精神障碍。

18日凌晨3时许,北湖公安分局特巡警大队民警例行驾车巡逻,行至化肥厂附近时发现路边一名青年男子向警车招手。特警队员马上停车,打开车门准备下车询问情况时,该男子突然跳上警车,推开警员开始猛砸车内装备。特警队员见状上前制止,该青年奋力反抗,还试图抢夺车钥匙驾驶警车。民警见状立刻一拥而上,将该男子按倒制服,带回派出所。

回到派出所后,该男子一直处于精神亢奋状态,民警觉察该男子可能存在精神障碍,于是尝试与其交流。最后,该男子吐露出一组电话号码,民警立刻拨通电话,与该男子的家人取得了联系,得知该男子几天前被诊断患有精神病,这是第一次发作。

目前,该男子已被家人领走,民警敦促其家人加强看护。

来不及刹车 电动车被撞

18日中午,城区洸河路仙营绿地附近,一辆电动车通过斑马线横穿马路时,被来不及刹车的轿车撞倒。“机动车行驶中遇到斑马线,应减速慢行。”现场交警告诉记者,他们将进一步调查,依法认定事故责任。

本报记者 张林 摄



荷花佳苑主体即将封顶

南城主角 领取新城 精品户型 邀您品鉴



涨价在即 欲购从速

0537-2105555

项目地址: 济宁荷花路与车站西路交汇处南

开发商: 济宁景苑地产开发有限公司 \ 营销代理: 信中信房屋 www.xzxhouse.com



景苑地产·荷花佳苑 期待您的加入!

抢房快 一定要 先到先得!!!

齐鲁晚报·今日运河 小记者活动

一起来学习气象知识吧!

天气预报究竟是怎么制作出来的?
什么是卫星云图?
气象设备又是如何进行工作的呢?

3月23日是第54个世界气象日,本周六和周日,本报小记者团将带领孩子们走进济宁市气象局,了解气象预报的制作过程,同时还将学习到各种气象观测仪器的用途。

咨询电话: 2350110

活动地点: 济宁市气象台、济宁市气象观测场

